



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«05» 05, 2017

м. Київ

№ 194

Про Розподіл антиретровірусних препаратів для лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД та профілактики ВІЛ-інфікування, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 21 березня 2017 року № 307 «Про Розподіл антиретровірусних препаратів для лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД та профілактики ВІЛ-інфікування, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік», з метою цільового та раціонального використання антиретровірусних препаратів для лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД та профілактики ВІЛ-інфікування, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» в частині «Централізована закупівля медикаментів для антиретровірусної терапії дорослих, підлітків і дітей», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл антиретровірусних препаратів для лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД та профілактики ВІЛ-інфікування, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» в частині «Централізована закупівля медикаментів для антиретровірусної терапії дорослих, підлітків і дітей» (далі – антиретровірусні препарати), що додається.

2. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні № 5 забезпечити:

2.1. Отримання від Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України для Київського міського центру профілактики та боротьби зі СНІДом антиретровірусних препаратів у кількості,

затвердженій розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання антиретровірусних препаратів.

2.3. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про отримання антиретровірусних препаратів у триденний термін після отримання.

2.4. Надання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) актів списання антиретровірусних препаратів.

2.5. Надання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним, та до 20 січня, наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання антиретровірусних препаратів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2.6. Подання щокварталу до 10 числа, наступного місяця за звітним періодом, до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про кількість антиретровірусних препаратів, граничний термін придатності яких дорівнює 90 днів та які не можливо буде використати до закінчення цього терміну.

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Надання щомісяця, до 06-го числа місяця наступного за звітним, до Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України актів списання антиретровірусних препаратів.

3.2. Надання щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого, наступного за звітним року, на підставі отриманого від Київської міської клінічної лікарні № 5 звіту про використання антиретровірусних препаратів, до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур та відділу бухгалтерського обліку та звітності інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним

використанням централізовано отриманих Київською міською клінічною лікарнею № 5 антиретровірусних препаратів до повного використання.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Київської міської клінічної лікарні № 5 від 28.04.2017 № 061/108-978 стосовно отримання антиретровірусних препаратів.

Виконуючий обов'язки директора



С. Птуха

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я
05.05. 2017 № 194

Розподіл антиретровірусних препаратів для лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД та профілактики ВІЛ-інфікування, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» в частині «Централізована закупівля медикаментів для антиретровірусної терапії дорослих, підлітків і дітей»

№ з/п	Найменування закладу охорони здоров'я	АЛУВІА, таблетки, вкриті плівковою оболонкою, по 100 мг/25 мг № 60 у флаконі, Еббві Дойчленд ГмбХ і Ко. КГ, Німеччина, Ціна за упаковку 413,99 гривень			НОРВІР, таблетки, вкриті плівковою оболонкою, по 100 мг № 30 у пластиковому флаконі, Еббві Дойчленд ГмбХ і Ко. КГ, Німеччина Ціна за упаковку 698,24 гривень			ІСЕНТРЕСС, таблетки, вкриті плівковою оболонкою, по 400 мг по 60 таблеток у флаконі; по 1 флакону у картонній коробці, МСД Інтернешнл ГмбХ (філія Сінгапур), Сінгапур, Мерк Шарп і Доум Б.В., Нідерланди Ціна за упаковку 9529,08 гривень			КАЛЕТРА, розчин для перорального застосування по 60 мл у флаконах № 5 у коробці, Аесіка Квінборо Лтд, Великобританія Ціна за упаковку 1 655,44 гривень			Всього, грн
		к-сть табл.	к-сть уп.	сума, грн	к-сть табл.	к-сть уп.	сума, грн	к-сть табл.	к-сть уп.	сума, грн	к-сть мл.	к-сть уп.	сума, грн	
1	Київська міська клінічна лікарня № 5	48 600	810	335 331,90	1 410	47	32 817,28	1 260	21	200 110,68	7 800	26	43 041,44	611 301,30
		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15

Заступник начальника управління з організації медичної допомоги

О. Шевченко

Начальник відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур

Л. Беденок